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Potrebno je otvoriti web browser, obrisati sav sadržaj iz adresnog polja, upisati pristupnu IP adresu 

modema 192.168.1.1 i pritisnuti tipku Enter na tastaturi. 

 

Otvorit će se novi prozor sa poljima Username i Password. Potrebno je u polje „Username“ upisati 

admin i u polje „Password“ upisati adslroot.  

Nakon toga se otvara početna stranica za administraciju modema koja je prikazana na slici ispod. 
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Da bismo pristupili konfiguraciji wireless mreže, potrebno je izabrati opciju „Wireless“. 

 

 

Potom biramo opciju „Basic“. 
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Nakon što provjerimo da je opcija „Enable Wireless“ štrihirana, u polju „SSID“ je potrebno imenovati 

wireless mrežu (u našem slučaju naziv wireless mreže je „1422“), te u polju „Country“ izabrati 

„BOSNIA AND HERZEGOVINA“. 

 

Postavke potvrdimo klikom na opciju „Save/Apply“. 
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Slijedeća opcija koju biramo je „Security“, gdje je u polju „Select SSID“ potrebno izabrati wireless 

mrežu koju kreiramo, a koju smo već  imenovali (u našem slučaju 1422).  

    

 

Nakon što u polju „Network Authentication“ postavimo opciju „WPA2-PSK“, otvaraju nam se 

dodatna polja. U polju „WPA Pre-Shared Key“ postavimo željenu lozinku za wireless mrežu (u našem 

slučaju lozinka je „1422password“). U polje  „WPA Group Rekey Interval“ upišemo „600“,a u polju 

„WPA Encryption“ treba biti izabrana opcija „AES“. 
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Provjerimo da li su sve opcije ispravno izabrane/popunjene, te ih i spasimo klikom na „Save/Apply“. 

 

 

Nakon uspješne konfiguracije wireless mreža je aktivna pod zadatim imenom i zaštićena 

odgovarajućom lozinkom, što možemo vidjeti klikom na opciju „Station Info“.  
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BH Telecom zadržava prava izmjene i dopune objavljenog uputstva. 

 

BH Telecom ne preuzima odgovornost za eventualne probleme nastale nestručnim 

korištenjem ovog uputstva. 

 

Kontakt za dodatne informacije: 

Telefon : 1422 

e-mail: support@bhtelecom.ba 

 

 

BH Telecom d.d Sarajevo, Januar 2012, sva prava zadržana 
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